                                   بسم الله الرحمن الرحيم
ورقة عمل تقييميه في الرياضيات              الاسم:____________
الخامس الأساسي                               (الكسور العادية)                          التاريخ:    |   |2016
السؤال الأول: أكتب كسراً مكافئاً للكسور التالية:                                                 (علامتان)
أ)      5     =                                                       ب)    15     =   

        8                                                                   20

السؤال الثاني: أكتب الكسور التالية بأبسط صورة :                                                        (علامتان)
أ)      27   =                                                        ب)  80    =                   

       30                                                                 100 
 ____________________________________________________________________       
السؤال الثالث: أضع العدد المناسب في         :                                                           (3 علامات)
أ)      3        =                                                            

        5               15                                                       

ب)      6       =      2                                                           

                         7 
ج)               +     3   =    1    1

                         4        8

السؤال الرابع: أضع إشارة > أو < أو =  في       :                                              (5 علامات)




السؤال الخامس:     أ) أرتب تصاعدياً:                                                       (علامة)
                       7                     2                9 
                       5                     5                5

        ---------------------------------------------------             
ب) أرتب تنازلياً:                                                                              (علامة)
                       3                     4                5
                       4                     5                20
   -------------------------------------------------------

__________________________________________________________________

السؤال السادس: أستخدم خط الأعداد لإيجاد ناتج ما يلي:                                  (3 علامات)
1)     6     +      3            

        7             7


2)     9    -      2                                                                         

        5           5

3)     2     ×      6                                                                        

        3            9

___________________________________________________________________
السؤال السابع: أجد الناتج بأبسط صورة:                                                      (6 علامات)
1)     6     +     1     =                       

        8            8                          
2)    12     -     2   =                       

      20            5 
3)     1      +     1    =                   

        2             4                          

4)    4     -      1     =                     

                     5 
5)    2     ×      1    =                      

       5            6  
6)    6     ×      3    =                      

                     4                                                      
السؤال السادس: أجد ناتج الجمع وأتحقق بالتقدير من معقولية الجواب:                             (علامتان)
     1     19   +     1    10  =                      

     10                2                          

التحقق بالتقدير --------------------------------------

______________________________________________________________________

السؤال السابع: أجد باقي الطرح وأتحقق من صحة الحل عن طريق الجمع:                        (علامتان)
     15      -     7     =                    

     16            16  
التحقق: ----------------------------------------------

____________________________________________________________________
السؤال الثامن:                                                                              (3 علامات)
أ) خزان به ماء يعادل خمسة أتساعه. أضيف إلى هذا الخزان ما يعادل  3   سعته، فما الكسر الذي يمثل الماء الذي أصبح في الخزان ؟                                                9
 الحل: ----------------------------------------
_________________________________________________________________

ب) ذهبت فيروز إلى السوق فاشترت حذاء بمبلغ  1   3  دينار، وحقيبة بمبلغ  1  2  دينار. فإذا كان مع فيروز 10 دنانير فكم ديناراً بقي معها ؟              2                             4

الحل: --------------------------------------

      ---------------------------------------   
____________________________________________________________________

ج) إذا كان عدد طالبات صف 32 طالبة، واشتركت  3  الصف في رحلة مدرسية، فما عدد الطالبات اللواتي اشتركن في الرحلة ؟                                    4  
الحل: --------------------------------------       
________________________________________________________________

انتهت الأسئلة .. أتمنى لكن التوفيق أحبتي
  2                    5            


  3                    6





  7                    4            


  9                    9





  9                    1            


  2                    4





  3                    1            


  12                   4





  5    +   3                 3   +   1         


 10       10                 5       5











1

